ARFRINE

N
N
u

@A No. C16005(2)

N—

Mitutoyo




- I

|l

L *5528,29]

SZHFI iz W E R R 2 Fl sk

IR L

=MPP-310Q
*x FBEAH

*%4,5T

=SP600Q
R Rk

*%10,113

FERER O L

mSurfaceMeasure
|33 LSk bl B

- SN
=R EH Ak

=SP80
EREREATERK
st

*%6,/TT

=QVP
BRI K

*%12,13m

5 IR U Sk

sSURFTESTASL
FI T REHIAE R R A
sk

514,151

sUMAP-CMM
B AR AR =k

*%£18,191

fil & =X S

=TP7M
A AR sk

52071

=TP200
EFRFHEMER
%

022,231

=MH20i
FF N ERIME R
%

*5824,251

=MH20
FF MR
%

*%30,31:

=SP25M
%

*%8,9m
=CF20
Z 4R EYAE D
BRI

*5516,1751 " 1L}

r i!
=MPP-10

A SIELRE

21T

=TP20
YRR Sk

026,271




/ -m

=PH10M/PH10MQ =MIH
A E F
032,33 ®%34,35
kst st 2 st
L ¢ ML A - RISL A
SR H R SR ML
=REVO =PH20
RS SRS R
38T %3811
]
MEtHREIE R 40T

AT =LEMEN BN = iR 5
At



MPP-310Q -~

R 3%

o RIEFIE
MPP-310Q2 1 T FEF-CNC=2 RN EFBI2TNEENISK .
ERMNEERNTIE SR SRR N (&R BRI EENE R
XEFE—PNEDTE: SNENSES THEMINESEETHNG
0, RERSULIREE), BEV2<0.3um(BLEFLEGEXRIE
£Z(8), mMEEHITSRERNE, BE<0.1um(&&EAELEGEXY
IMUENIAIE), HFMPINRUEPHTEERSE. (0N,
o &AM
MPP-310QRESBEYMR. B TORXHE, Yi, Zides oD
WOERA0.01um, XS EETHOSEEN (IR EETEE.
HEDhE D RAENZ=SMAGE TR N DOMEIIE.
o KA
WErSTHEARNENY, SEoVEMRARIIISK, BIENFERDOY
WIIRERBRIES, R EEME ZIVEEER, TEFR
B0 L+ RBNBREND. 329, HEET REFTHELSE
- MK TJRERABXF—IPLEN: A T EEAEE KN
£, RSN TRERNUNIE, BfE
2 MSKSRBR £ 4 EREIU 7D,
M85, MPP-310QTi DEM I, [EIpvsz]
0.03N. Hit, EEZENSETH, B2, M
5%, Il ~=RECNASNESH.

b RE

o HRIEFIH

WFHENE, AEEUTNITES—FNE: —PRIEBHSR
BERA VIFRIGH T, XITDAMR AR VIR, S0P
EEIRIBS S BN  HUlR T, XHERACA G
IR, WRFAEA VIRREE, RESHREIIA120mm/
SIZIRIER, @I RN ERHEENLZ,. BS/ IR, BE, NF
THERBEIEIN I ITHFEESERE, H@dHSEEmIHt 6y
FINERKIRSNELSRNTFEM. BRI, WRNVEHRER
2, MAINAFEEAS KO —RIVEHRTREM LHIZERNE.

BLte &, WRAMPP-310Q. BIEFENE—TAEA100 mmeIs
Rt EBV1000 U ER, WBEe/ WP eilE. S9h, 1R
BAIZKENERE, BUNDNERE, WEBLEr* STH.

o AR

BSMSHFNEGTIE, S5YRDEHNRRSMRT32080S 50
HRBALR.

MPP-310Q#14&
MPP-310Q NEEE +1mm
PN 0.01um
* RIDFRUNRE MPEr<0.45um(LEGEX500/700/900: =5{sEF3gdx18mmevllEt)
* RIDVFEHRRE MPETHP< 1.4um(LEGEX500/700/900: =5{sEF3gdx18mmeTllET)
BENE 0.2N/mm
* KUEHEE BEFZ O EEA200mm ™’
* NERE 759"
ML M4 124
* NBIRRE 120mm/s [EX VEIFEIRTHE]
=OnE 30NL/min
MR %
SANES CNC CMM(LEGEX500/700/900/1200751) 2
B3 R Z G (AT 3E) OZ2RNEHEREE - A RERDIR D1 ERFIVENL, (IHRESR)
- SO BA10T RO, EE. e e ENaERm .

*IZIEHEE BN RESERN R ERME.
2 BEIR LSRG AL R ERIRFISERELE .

Mitutoyo




MPP-310Q .« iEEa#H

Rt

96mm
82mm

a |

4mm_|

175.5mm

!

o46mm LEGEX A0 MPP-310Q 8IS I & SR45)

092mm

MPP-310Q

EREE

50mm

H& FEkg)

1 | MPP-310QWSEHk 1118 HbRE R
2 ke 1 10017 FERI2000C5)
R 3a0Q8) 5 e 16X 1 0005

4 | A2/ GXL30 1 10.0043
5| i 1115 BT GRMPP-310QE0NE
6| MS44R1355 1 10.0023
7| MS4-4R33CS 5 00048
8 | MSA-EXT30C 2 10.0051 MA-M4 FIE IR L=30mm
9 | MSA-EXTS0C 10,0067 |3.3 [ MA-M4 B3 £ L=50mm
10| MSAEXT100C T M4-Md P 57T L=100mm

MPP-310Q 1| MSAEED 1 00145

%31(S) 12| MSAIEBIE 1 004
13| WETe 2 (00035 | |FTemmmven
14| MPP310QRAES 11015 =8
15| EXT CONTOUR=IZA 1103
16| EXT CONTOURIE®45 1103
17_[ACH5 1o EREIIE

REEE 18| MPP3100E B B B ) 1 18

1 a i P ==:4 u;':- 16
: 2 5 8| x| 13 E:D::H:H:ﬂ @
‘ | ;
> 17
107w | ~
3
7 n—J] 15
4 64— 8 % =
=} i 12
\ SeA4L EEMER \ S EEMBR

BN R RS
| BB

pilk=pelc3]
33 1| EERmsER 115 BEEIBOMTRIR
115 2 | WtERAr 3 004 BT @R RECMMEEL
600 7 FEE T8
R 4 | MS4-4R135-5 3 Jooz] !
80 , 60, 8 _ 80 , 60, 80 5 | MSA-MErPILE 3 [0012 AT EHE
28 a 6 | =ER 1004
| | aa
| ]
5 (g | aeg| g H—= 6 i mm
e 5

1

{
f

] 2
I

250 050 28

EAN

S

w

108
|

NeseE | 0 720




SP80 mismmammsL(ZH Kilist)

[3en

RENISHAW.

o BMEEARIKHINET, MEESREHEENE
SPEOITFBNABITRERBSNERE, BMENEHSIA500mm
(KFRRERE). ERONC=AIRUENAEBZIEENSK, MY
HETHBNE(R— PR —WeES THEMNEETE, Mm—
WREXSEIMBHNESE), MERRTSEESNRNE, H
MEBPIbRNBOPRELE. (TR

o HRIEFIH

NFEBNE, IREUTEBHDE—FKNE: —PRBIDHSN
ERBER A VAIRIGHT . X TAMRARA IR, S5t
— PR BIRES LB S+ Pl T, XPTERAL
AWIRIREE . WRXABA/VEARREE, RESHRETA
120mm/s. ZRIEHI, B RNEFFEENL. BF/ VTR,
B, NFHERABNIIHNFBERERE, B S
EnIH ENEDNERKIESVESRNIFEM. BTSSR,
ARNENRED, MEINLFZES KO —RIVEHRTTRER
THEZRUE.

MBEE T, WHRASPE0, BMERME—TPEA100mmeYER LH
L1000 NER, HEAEIMIPeRTTRNE. S5, IRIBME
KON ERBE, BUNBNERE, NEHLE*

‘ﬁ =5, .
2 o BB

ESOSENRATE, SEIEL ORI
mosag | OMRT20F ST ZRAL.

SP8O#4%

SP80

NEEE £2.5mm

* RIOTFERNNRZE MPETHP<2.0um(CRYSTA-Apex 5700/900: 215F8x60mmeviliET)
BENIE 1.8N/mm

* NEHKE 500mm *!

* N RE 5009

MEr L% M5IREL

* RORE 120mm/s [ER0N VIR S ]

MR T

ERENRS CNC=22AmMIEH1 2

* BN KE BN B RRFEN SR
*2 IR LSk EEAELE FORFIS B R L.

Mitutoyo




SP80 R I KM

R~F
£
&
—KM80
. SPBO PUERE
§ RENSCAN crrcscnry
£
&
RENISHAW.¢
A -
Y —SH80
£ L
= Y E
R N |
E‘ T 5 M5
£
s -
22mm_

EXME
SP8OE%E
SP80 MSKEHE #1 26 —1SP80EE, SHB0, KM80, Flg8X60mmillt
SP8OER
Hiik BREkg) HE
SP80:EHESs 0.3 1
SP8OMISKEB4A 0.1 1
SP80 EXTEB4% 0.2 1
IU 80 0.51 1
SP8OEBIRAS 1 1
OPT200S-MPP2 0.2 1
OPT200H#+ 0.4 1
Control ROM(Z#1) 0.01 1
Control ROM(T@L) 0.01 1
REkg) 3.73

B M TRAL: |

MRS

SPBOMIsT Tk F FE 3 1(600mmiER )

sk B B (ko)
MRSEZ #2 1 3.5
SH80 1 0.24
SCP80 2 2.1
SRR 1 8
ACR3EBIRE] 1 0.05
FE(kg) 13.89
SPROMI i A i 2 3 2(1000mmi R 414K)
g HE B (ko)
MRSEE #3 1 3.7
SH80 3 0.48
SCP80 4 42
SRR 1 8
ACRIZBIRE] 1 0.05
) 16.43




SP25M £z mmEmfamust

o EiE SHELEHNL

SP25RIATRIUTHIRBEIEUSL, HIMEe25mm.
ERSDEULESTFINCEHIUEN. ERRBEHTIHIE
(BB BB S THERNBETE, MO IREAES
IRUBIINETS). MESHTRBENRNE, FMPLRUE
CDRERIBUD AT,

o BRI

WFSHNE, TEFUTBHHEZ—FUE: —DEDEED
SRR VRIS, RSAIOFA IR, S0
—MERBRESTLLM s PULFET, REOERHE
RNERRDE. DRREEA/VIREE, REFHEETE

T = 120mm/s J2IRIEH, BT NEREHENL, BE1ARRK, B
- 2, NFMEBBEN T IHNTEERERE, PO mal=
| T It FESNESKESNESRNT SN, BATYRIE, W

KNENREZ, MAINNLFZBS KO —RIYEHRMERL
HEERNE
MBEEZ ™, Q0XRASP-25, BIERME—TAEA100mmsYER L
HEBI1000TNER, HEAE/ IMIPCHTTRNE. S5, 1RIEBAT
RONEEE, BUNENERE, VEEEr* TN,
o BEBFMENLAE, REREMMUENE
SP25MEK T UZ = AZRPHIOM/PHTOMQEIN A £, PH10M/
- — N PH1IOMQIBmNENLSE, SEHREMBER NOo3mlsk
f ! BEE, RARD 3TNV ESIEAKRUENE, 596, @
AREENE, LJEZFED??LJ%?&@%%B@W%, == NEIESit]
BN ITHETKI =B ERFT
o AR
JREBINERIRASE,

b

]

SP25M#it%&

SP25M NEBE £0.5mm
* RIFRNNRZE MPETHP<2.3um(CRYSTA-Apex 5700/900: Z{H/Hg4x50mmavliEt)
SHENIE 0.4N/mm
* 120E £2.0mm(XY) £1.7mm(2)
* KUEHEE 200mm(Z1EAESM25-33%SH25-38)*
METLE M3IRAL
* KIFRE 120mm/s [EX/VEFIRTH]
MEE & : PH1OM/PH10MQ
BRENAS CNC=2EARNEH]

BV KESBNVH REREEN B ERT.

Mitutoyo




SP25M %z, mmmmiammst

Rt — , ,
5 E TM25-20 ,?: SM25-1 g g E
e oy g ;
quZSmm - I ?E; - 5 g
5P25M B = ! E
MK || SH25-1
g _
% : J . é SH25-3
g e
P20 Y
R b o4mm
] -
N
- BE
E E SH25-3
[T
ik &if
¥ SP2SMESBESEM SP25M, SM25-1/2/3, SH25-1/2/3F0TM25-20= BBE
- SP2SMIUISKESE #1 SP25M, SM25-1, FISH25-1BEH
o F} H SP2SMIUISKE #2 SP25M, SM25-2, FISH25-2 BE
= 19 YT SP25MIUISKELE #3 SP25M, SM25-3, FISH25-32 B
% > - T EREL #1 SM25-1F0SH25- 1= &
1 F PfEREN #2 SM25-2F0SH25-2 2 B E
+ ] PHSIBREN #3 SM25-3F0SH25-32 &k
MEHEESH25-1
MEHEESH25-2
MEHEESH25-3
1 TM25-20 TP20i5E282 &1 TP20ARAEN EREHAITM25-20
TM25-20 TP2055E0S8
* TTPEIR(TM25-20, TP2OIESR) S =2 REMERHMCOSMOS V2.4 BLERA.,

BHEHER EHUH TRES

K] ““‘»‘5&4:;- -

166mm

FCR25-6(6 PORT) |

* SP2 SMPISSIBAEATIREILED . PRz 13 ST MRS

BRBEPFMEM, BEERIEP/NLEE.




SP600Q =ismiasmsL

o XE. BRERAMN%L
SPE00Q=BETEMK, FZ2=F-CRSTA-Apex S500R%LE. EFR
NegH Tl 8(R— el —WoES THEMOVISETE. M
M—IDDREABMREBEINETSE), MERHTSREESNR
8. BEEZRINSLEICRYSTA-Apex S500 ZBTERUERNEZE.
o PRIEFH
NFEWNE, IREUTBHDEL—FKNE: —PRBIDHEN
BRBESRAD VAIRFGHTT . XMPTSAMRARA VAIRITE, 594
—PEEBIRES LN+ TUMFGHT, XPTARAE
| RVITRREBE. WRKXAEN/ VIERSE, RRISBRETIA
120mm/s. ZRIEHI, EURVERIFEENL,. BF/ TR,
BE, ¥FHEBIENIIHNFaEIRBERE, EBIIHS
® EnIH ENEINERTIESNELRNIFEML. BATSRM,
URNENRED, FAARATNKF2AES KO —ERIVEIRTHR
B IHRZERNUE.
BEEe &, WRASP600Q. ENEHNE—TAEA100mmBYER
THEST000TNER, e/ WHPZRTRNE. B9, RiE
PIEREINERBE, BUNENERE, NEWLEr* W,

o EFE 4
B RERARS,

SP600Q#E#E
SP600Q NEEH +Imm(X,Y,2)
* IIREE 0.15mm
SHENIE 1.176N/mm(120gf/mm)(FE - 4b)
W73 0.17~1.18N(18~120gf) BUR T EFHINIE
* ANEHRE * K209
* ANEHKE * RX200mm "'
M2 MASRZL "2
ZEE EEMEZR

*IBIDNEHCE S BN REREEN S ERE.
*2 SPEOOQUKMWREB=FRFS Tizlhzx, BER: WUMSBILRIEHEH, FERIETECA.

Mitutoyo




SP600Q it

Rt
- m.rﬁ -
S0mim
o]
S0enm
BE
Hid He &iE
A) RFENIRHEVAM
SP6000QMIEL 1 BENSER
MEHEIR 1 ZEASPO00QERE
W 1 He8mmEKTZEHREIS0mmikkaZ Nt
MANEt TE 1 Mt LE/AFETR
B) Bt
e 1 HedmmERFEEHRBI50mmiKkE NS
XD 1 MSAMETXT
MEFPINE 1 MSAMETTPILE
AT 1 MS4-EX50C
PIgE) 1
BPFH 1

SCRE00MEH 3T A L

ST 235mm

|31.50mm
—




SurfaceMeasure k=ML

o SIEFAH

Surface Measure®XEE—FUSL, E@IERRE THxRE, M
TH ERRAREE. AXIMSATLUH T REIBRE, TIXE
B5P75,0005 %

*EAFsurfaceMeasure 606/610/1010.

o JEiEfXMERMLE
FEMNSESNEBMRBLEIEE. PIW:NIS, BEEEL,
XLEEMAE G S T BRNE.

o FTIGEH I =

BREVRBENITEMR, @SB REMNEBINRNE,
SurfaceMeasureILFeR EEHNE, RBIET—HPEEZ, Tl
ARG,

o [iz A3 S
REBRCEBISTEREF—, KMAENER. PllmiE,
HEEM, CBRCADEYE, CIRCADEESS.

——

SurfaceMeasure#i1&

SurfaceMeasure 606 SurfaceMeasure 610 SurfaceMeasure 1010 SurfaceMashre 606T

s EN/IEC =57) [ EN/IEC 60825-1(2007) ]
s JIS =R [ )5 C 6802 : 2011 ]
T {EEE(Stand-off) 240mm 282mm 289mm
NERE 60mm 100mm 65mm
WETE 60mm 60mm \ * K100mm 3x65mm
* ARERE 75,0005/F) 3%25,50052/4)
1 [ : I [ i L | i I I
‘ 606 ‘ 610 1010 606T
—RIHNE RIS KTPNE RTHREINE
2 \ P r r 3
P oo o B
o L - ]
i 8

|
|
s 77L7

S S [ S
60 | |
L S | 0
60 ‘ 100 ‘ 65 ‘

Mitutoyo




SurfaceMeasure 3=t ML

MSURF-S/MSURF-|

FHHE (MsURF-s)

BUBESTYIIBRER. IBKENPBmEX=
TINERMEEE B ESE. MEEV IS TTRIER
MM IEMENIX=TIB.

U S/AFERBIUNE" RBNEBIE,

HAMSURF-STIAEMCOSMOSIRAFRBE), ATATT “EAR

7 msURF-)
o SLEIKRAYLLER

REVEDTIE

o EHEMIKAILLR

BEVBLRUITE)

°* EXRIRK

WREAMCOSMOSAIRBY TIFIRAR, FHREZRMRTOVRHHEZAMERHIE.

B ERACADEBERRAMNSEE, FEPRRESEENMEPE L.

AEEL. WELESEEET REEERR, TSRS, B8, tELEs

L= BRLEEN it | vl ad—3

REIMSEENRERR, FHSENSIWREEERTIR.

THENZEBIR

R R DIT(TET)AE)

-1/10l=/o g0l
I
3882888

SHEZMITE




Qv

RSk

o AR SR AR 2 6E

QVPISkET R A IR AB LR A iE I B AR TN S 1 T S BRI
TR, FBENENEREINDIMES SERBEIRETUE.
SEM=LIRNENHEATWREE, HTeE=LmIEV L
=EIVEHE, XREMEVSRETNE, BRMAIIE—TrX
L% RERERIFSORBRPLILUE. MMSHTIED
MERE.

BUERACNC=2RNEN, SNEFEFNE, HUSBELE
RIVEMEBRER T QVPUSKE—RERTLINUENEZEN
X, BIRIB=F STHERATR. HATRIUCNC=2ERNEYIE
FERNEZBHKMAR. XMER MBATHAR=FEZENE
HUTHTABY.

o T #in% 8 zhiRM

QVPHIREI B ER R Visionpak W ELHI TSP E ORI ,
REBEAN 8125 Geopak W HAITSHAREINT FEBME(TE
RIS VITRIRRZE).

o HELEDEREARIARAERE
BAQVPARBLEELRISRASINERIDIRE, MxEEH=,
BB IKOBEXLEDIVEIREE, THRHINRN. RBESETR
24 02100%<8, 1B881%.

o ATLUER B Bhill K RIR A 4t
QVPIZEABHNARBAL L, IJAHEARTUNSAIFEARTIN
SKSRIMEBETINE.

QVP#it&
QVPE%RE CCDRY 1/3 inch(B/W)
BBEE 0.375X
SROATE Sk BYLEDYR(AE): THFESWELT
NI BELEDAR: DIFEIOWRLT
RE Bh&EEE: 315g, #AL: 3909
HEWABE 0.375X 1.125X 1.815X 3.75X
WEZEE(mm) 9.6X12.8 3.2X4.3 1.9X2.6 1X1.3
T/EREE(mm) 59 72.3 59.5 44
Ll WRE ML1X ML3X ML5X ML10X
[E)is P (S [E)vin
HIBSLEN.A) 0.03 0.07 0.11 0.18
FERARE(Um) 306 56 23 8
RE 70g 47q 599 75g
QVP I/F5E BRBE AC100 - 240V
GBS 50/60Hz
BIRIE 45W
RE 3800g

Mitutoyo




QVP gk

"R ML1X(375-036-2)
= ML5X(375-034-1)
&R ML10X(375-039)

Rt E

RUESE

‘Qijb (02AQC310
- RAQVPAIE ATk
B REIE

113
182.7

2117

377

i ! ‘ ER
A | QVA-A QVP-S (02AKN020)
e @ (B3EER) (R) - AFREE

QVPEEBIT 88

’ ‘ 7 mm

iR IERE

o T REIEAER4VISIONPAK

VISIONPAKR A RHERwWindowsERIF AL, BAEF =LAl 25187

—REANEEE. SRITHIZYN, EErnBeE0. &

RBNR02E, AESNeemlEEsEN LB ITSITE.

o ZMEBHMIRRLIEIBE

HERANZERLMEDETR), CESRRNEISHREIR

%, EreadBnREDE, AU DHITNE, H¥

RIREBREARIBREEUNERPIVRS.

o SEEHBRIIRE

Tlﬁﬂ EEWEFUH)%LJEW BEREMERER THEERAD
W, XWSHTATRBHNERE. *Bth—F, VISIONPAK

BU 71:%?_ F. ERRBIRSEATNEPRUI

PR

VISIONPAKZ &40 TR

BoTH

FHIA

RERITANEARTATLL N O

—

1EEB|%J%}EIF‘] %/J\J Q%J:B’]% /Mo

M
ATFNDTE-HEPH %8 F
qja’g%/\ 1\\1E1TZ£IJ\J L;

E#IE

AT VSRR MEISNSEN | | 1\ mumsmERSRONEEE.
£, BRI EXEes | N | SOPERGRANERRN, S5
BRSERFRLLIT, D METEHRNE.




CF20 AF=%4rEiElB5E

o —MERMEN AT RIEXRBLERISE

CF20R IV R B2 05N BB A ARTUN KR XN 86V \SLIUSE M
K. BCF20=_LAU ENTBIFARERHEER.

o AL EL AT A SR BT A BIR9ITAG

AT RIEVHUADN € THER YRR, B T RRBASEE)
BT IIRLERBI DRI,

s FBEAEERS
EHNCCDBNIZEACR0EZRENTE, BYLARBEVEIIIN
ESTBIIIE hESURBREINERER. XNERRBEDE
RABYERED, BRI TRGE I NNEER T,

LB

50mm

CROEEE

EEREEE

117mm

L2liz)
@iz

JROGRE

51mm
|
|

£
5
CF20% B 5 E(375-201) CF20% B 4 & %(375-202) CF20f % B S E#(375-203) CF203 & 5 B S E#(375-204) CF20[E # E3%(375-205)
|tL lotdmm) = flotamm) 2 ermm) | i)
SEmERs Ak NEEEE ALk SEEHER A :
il P ] g
"a.h@ 'ﬁ\
]
Hiid &
CROx=EHREER = = §
(375-201) CRHOXEE, WizE22RI0ED R 1 IEEEEE(375-071)
COREEEES | Crioxes, WER/EINESWRE) ARBERE: 51 - 76mm § gggﬂ“ 62151)
CROBEBRER CF10X 1R, Mz 21/MIEEE: 360°, AEZIE: 1°% /s 5' 4' T=
(375-203) (BIZE) 5' @;‘SEEW
CRONBEERES = s : S
(375-204) CHOX@{%, MiAE22 6. PR
CROIREER CFOXB®, Wnk22 / ISOXHI/F—IRE 7. 134878
(375-205) BIVBOXR [ELEZXZAE, ML 3XE

Mitutoyo




CF20 AF=#FmNEIELRME

1145 (AT )

CF1X CF2X CF3X ML 3X

230
226
\ |
I
;
025
230
222
[
i

I
T
025
230
|
!
I
925
230
—
i
I
925

363 737 18 2 322 778 375 725
(THES) (THEE) (T#s5e) (Thim)
5 110 12 110 5 110 5, 110
(BHIE) () (5HDE) (B0
ML 5X ML 10X CF zoom 1X - 5X

230
217
()

2372 |

225
028
230
9212
=

025
028

g ‘ ‘ i 21:
S,
66 44 60 50

(L) (THp8m) (THmE)
10.5 110 8 110 1.5 110

]
i
i
025

(BHRER) (E5EE) (BHmE)

AN EE SR
375031 CF1X 0.03 73.7 92 306 45
375-032 CF 2X 0.06 92 46 76 35
375-033 CF3X 0.07 778 39 56 35
375-037-1 ML 3X 0.09 77 39 56 45
375-034-1 ML 5X 0.13 61 25 23 80
375-039 ML 10X 0.18 44 15 8 100
1X 0.04 6.9 171
375-038 %F( o L3X 0.1 50 275 27 200
5X 0.1 275 27

ORHENOWNENERTSERIKCHKITE. (D=0.55um).
S E LA (MM T EI AL DB A EIRER.

SR E(176-366) WELFIRTEE(176-344)

()

018 \\600/,
HFHELE) +=) " (00 (%1E)
No. 375-021 No. 375-022 No. 375-023 No. 375-024

RF=SRUNENKCR20R B TRRRLR

5 C-mountiEE2e2(C)

BTN

1 1/2-inch, 410,00018:5% (s R )
EZE
4 igineess,
/ / KE:3m
OEH00000 j e
o

LOoooooO

2 = 3 PERRE,
“EEZES B, 8 15-inches
([EEXFELES2T)
6 A . - WDSTRILE: VGA, NTSC (VBS), YICRIAE4RE
CCTV (VGARS
SEFS 3% BE &it

1 1/2-inch& 4841 1 CCD TEBIVCARKRS

2 biatiiilier) 1 06AAV874, EhEERHARS

3 PN 1 SONY4&F* FI1EABNRE176-372 CCOEER

4 [mnes 1 [&E3m EBUNRS)

5 C-mounti&fices(C) 1

6 AP 1 176-372:8A4

© i SN ETIAMMITMCCDIBNBIRE IR B &R (VXH MR B FIRE.




SURFTESTMISL mFRmms: s e st

o CNC=At#RiMlEHLIE AN T AEKE R T B Th E
SURFTESTISL I UZERICNC =AM 6 L, N SREIERE.
XAPNSK AR S SV EEMitEes , MMANSkREBEI &I IS
RETHEIEENE. ERERRESURFPAK-SPREITAEE N2
DT

o NRTIERFEMEENERI#t ELLIE

LEMSKTI RN =R EN THRENBR T, HITEARIE
BENE. BSURFTESTIISKZ=2IPH10M/PH10MQLEY, Mf may
ISR NETEI NENKFTOKW, =PIl BV I B0YER
SURFTESTUSKAIE BBV =R EF UK, BRSNS R
AFACR3T, FHOMRYAREREBESHNEENNE.

* Ak

BFEEINREEBENEMSIARIFTRENEWERAR, WENLT
TP REE B REEEEMTES, TR AEERNTHEK.
SEBENESRAHFT SR, IRESEETIL). RelE
BIEE.

SURFPAK-SPEI{NFF =247 S 4148 % =M 3k
"SURFTESTIK "BV HES . ERARRS, TR
BIS0. JIS. ANSIFOVDATRERNREERBEDHIT. S
MCOSMOSIRF—efb A, Ba{TE=BIR YNEMN®
EEEENE.

SURFTESTM Sk Ai4&

SURFTEST::k pli=selss 510, 40, 100, 360um
WEEE 16mm
NSRE 0.25, 0.5, 0.75mm/s
MWtxex FE 2um
W73 0.75mN

Mitutoyo




SURFTESTHsk mFxmmsemmEeust

R~t
7 mm
S p—— |
A
Mibutoyo ®
SURFTEST EROSE nl | ™ @
S i} AR
N ©
S { -|—"_ @ L£ ]
ET 31
1215
(1.45)|| (26.4) 165
(193)
[iig=
Ei::p% HE
SURFTESTSLER
SURFTESTRISK F45E 1
f&vnre
SURFTESTISK B DEE 1
USB CBL 1
(Edesis=) 1
|
W»i%(SURFPAK-SP)
i 178-270(0.75mN, 60° R2um) _ s _ ar 09
W B 178-280(4mN, 90° R5m) I S
OEEEREIER i) LA | l N \ [
178-602(inch/mm) ! o g > B g
35 1 L <r‘ s 33 P ©
IfAN 45
(FREANSEIH 28)(178-270/178-280/178-281) G)\3LAiEH2S) (178-272/178-282)
£)8. 603 FRESIR
178270 | EEAMEEILER0.75mN, 60° R2um) e v RS0 =
178-280 | REBIBERLIEE@mN, 90° R5pm) g | ‘ [ T [
178-281 | RENEEEMLSAMN, 90° R10pm) ¥ s El e B
178-272 | /)\3LARIEHE8(0.75mN, 60° R2pum) iy ; - T
178-282 | /)\3LiIEHER(4mN, 90° R5um) B 8
178-273 */J\?rbﬁtlj%%(OJSmN 60° R2|Jm) ARSI ES) (178-273/178-283) RIS 41488 (178-274/178-284)
178-283 | % 1\3LiGH5(4mN, 90° R5pm) .
178-274 | sRIBMERIH(0.75mN, 60° R2um) —— Ex 03]
178-284 | REENSifL22(AmN, 90° R5um) e
178275 | th5e@itE35(0.75mN, 60° R2um) @% |0 | ]
178-285 | t5eLa@iIHaE(AmN, 90° R5um) i al 2|
w &
riEESF (T (178-275/178.285)
02AQI101 | s
02AQJ207 wmz.
02AQI210| BiHS=R(ACR3)




UMAP-CMM 80 fifn % =X isk

Ty o SRR XIKAENRRN BRI
HCMSKAENE ) TOROS, . EFOBRR, RS RN TN
SETE.
EIS JHABEENH—RER, HREETNe100imAE

2300um, LEEMAFDBA10mmMAB16mm,. REFESEMELL.
WSk 222 F-CRYSTA-Apex SR L.

o BIFEIKEMLAE, REEZFHNERINE
UMAP-CMMaZE#2IPH10M/PH1OMQIXFBINE . E8VRHER
gJLR50. BEETFEEANELD LN TH EBRUINERETE
Bl E.

& RETNIETRERTSM.

UMAP130M¢t23€ &

WESE X, 2Y, -Z
IRIRSKER 2100um 2300um
TSR 10mm 16mm
EHRRER 280um 2200um
REEDPEBERIPE) 229 39g
NeRETE* 1~50um/s
—RNERE 10pm/s
*NERETE=R=LIPNBNALEH D,
R~f

15.8 18

£le :

£l @

| w0
H BB i| =
[ = s
L/
UMAPT10MITE UMAP130MIETHEE

Mitutoyo




MPP-10 suasugsuz sk

o ZTATFINCZ AR ENNEFHIBLURE RN
WRERLRERE, RUSLREESHER, SABFELLKNLI0Y
B, BEIZRURENUK, TRESFWEMIHNRE. ATHER
RUREE—TESHNBERKE, @FEXANSRIGLIERKERN
IOER: BIFBFE—TIME “BREN” NEATRITABIRL
REMERE. BE, HA—LS E?ﬁrﬂmﬁ%#ﬁmo%/\@?fﬁl
5L, REERBRIMDEZFERAENNG, @ BRE AT
. WMPP-10, SCNC=_2RUEYL—ieEM, REBSINIE
IRSSLERREEIEK.

o B EKEMLAE, REZEMMEHINE
HAMPP-1 O%EQ%TPHWM/PMOMU|Q1X$$EU/LFJ: EISPUB
Py - ) DN E, BTSN EERTLOBERIJEISLTH.

H 3

59, BFUXRRAZHNS, BIEAEENL, BSEEEN
SZPARENN TR EE R T T8E

T TexRE

MPP-10#24&

MPP-10 OMIRSSLRE M4 - M20
* NERE MA4-MBIRLL 30mm
M4-M20IR4L 60mm

* NIERE M4-M101RA 10mm/sec

M12-M203R41 30mm/sec

MKIME 225mm




TP7M =#hngXmsL

o BHEEMMA TN %

ZISREEMRINVKET20 = 0. 25 mBNEESBE.

o BT EFHEMXTE, REZREMNEHBER

RATPIMI L& FPH10M/PHT1OMQXHFBIMEE £, mPH10M/

PH1IOMQTLBEINENS M, SEFXELNEREE Mo

MWABEE, AXED TN EVESNBENRFNENE, 59, &

WEREENSK, ULEMTFUARRAKNNS, BFEENE
NEEAA N T RINE B AT EE

s ESTEKN—ERER

TPIMIUZZZ A 150mmBVESUET* . PH1OM/PH10MQ=* K&

KKEA200mmENUEESE, Crell82x KBEA350mmesy)

&,

* IRIBEEN=ATUENEBEROFE, ABSWEII/EENTE, * AKEHTETE.

TP7TM##&
TPIM ER A
R 2AX78mm
==rE00) 025 S BRI o)
BRI EREXY. 2D) £0.25umbIe
\ XY 0.02NCS@FI50mmETY)
SRR 7 0.1 5N(HBR50mmNE 8Y)
— XY £16°
* *E/E Z iSmm
e XY 0. 4N REAI50mmAE &)
: 7 2 AN FI50mmAVETE)
* AU KE 150mm*
e 2% M4
B RENEE 85
AL 10,000,000
W D)% PH1OM/PHIOMQ
TR CNC = ShmEN

* 2N KE S BN MBI B INE M.




TP7TM =ssmhxasL

R~F
@25mm
E RENISHAW H
|
£
IS
5
%Q_J
IS
‘ 5
Sedmm
TPIMER
BEFES i RE() BE
1 TPIM=EE 85 1
2 KOHRF 510 24 1
3 MANETE 3.5 2

MWEER

EEFS ik ik HE &
1 MS4-1R4.5-S 21x20mm(M4) 2 SEEMS
2 MS4-2R8-S ©2x20mm(M4) 2 SEEME
3 MS4-4R13.5-S 24x20mm(M4) 2 SEEMS
4 | MS4-4R33-S 24x50mm(M4) 1 SEEMS
5 MS4-8R50C-S Se8x50mm(M4) 1 SEEMS
6 MS4-8R100C-S Sg8x100mm(M4) 1 SEEIE
7 MS3-30C Se30pEERR(M3) 1
8 MS4-EXT50C L50FEL<HHMA-M4) 2
9 MS4-EXT30C L30SE E<AFH(M4-M4) 1
10 | MS4-M3EXT20 L205E £<HFH(M4-M4) 1
11 | MS4-M3EXT75C L755E KHH(M4-M3) 1
12 | MS4-MEHERESS M4 EHEPIVEE 1
13 | MS3-MEt&ERESs M3 EHPILEE 1
14 | MS2-MEtH&ERESS M2 EHePILEE 1
15 | MS4-METTH MANEt TR 2
16 | MS2-WETTH M2, M3MEt TE 2
17 | MS4-M3i&fces M4-M3i&aces(L9) 2
18 | MS3-M2i&fces M3-M2iSaes(L5) 5
19 | &8558 1




TP200 avwismsnnk =k

o INEURSHE BRSO Sk
SRR SDUSBINER, (00913, 5mm, SAREDTRNT
HEERES, BYSSBENSELT—RER, TS
ROV,

BT ESRENLAE, RERERNENNE
RATP200TZ % FPH1OM/PH1OMQIX#EBVMEE =, MPHT1OM/
PH1OMQIMABmNENELo B, SEREBLEEAL Fosy3m
SABEE, RKBR/D TN 20V ESINBIFERN 20vE).

o BEhillEt ik

WRABANN BN S ENER MHETNEWEI: RSN
N BRBAAEEAE BB AR T8N, 28
N ERARFHTEDINEHR R, TLUTRESINE, MASH
PRI, 59, BIERETNK, UEEBEFNKRRALH
%, BECENEREXEANNN THITRINESINEATEE

TP200#4&

TP200 NEoE +X, Y, +7
SSEEQ0) 0.3umEL R OmmED), 0.AumEL F(EB50mmED)
JSEIEXY: 2D) £0 4y (1 0mmlE), £0 8umbl R (E50mmlED)
JoEIE(XYZ: 3D) +0.65um EARE10mmWED, £1umB R ES0mmillED
o XY | 0.0INGRE/ENT), EF50mmlE
’ i 0.07NGREARN 1), EFE50mmUEr
* 1208 XY 14
7 4.5mm(FE0.07N), +3mm(B0.15N)
x| 03NGREND)
. 0.INGEALD)
> INGRENT)
NG 7]
. - 70mmFTEN7)*
A 30mmEA )
* JIERE 8qUinE N7, 3qUEN)
W= MBS
PIEENEE 229
T 10,000,000
WE 1)%: PH10M/PHTOMQMIH/PH
ERmms CNCEHRNEN,
= T ol mmenE STl R — ke
SCR200 T SEEIEE 1 OmMmUAEYSHZR), SEFI50mmBuE
(AT 3£) WETRRA B *2 OmMBIPRBYE T35 SiER50mmETUE
LN EHERE S * K61

* g1 mmETE RS IERNTER— 26

Mltutoy/o




TP200 /EEsmmhnk Rk

1] 40 =t

a
\/
|
®

S :mm

R~f
213.5mm
M8
\Pﬁ
i
| WATHE
OTP200
=
| £
|
\
At
M2X0.4 @
]
£
Se4mm
EXERE
5% : :
% ] sk HE wiE
1| TP200k 1
mronny |2 ] 1|l @
RN [3 [meln T
b S 1_| AT 2GS
5| kRT 1_| BT RRENNSI)
o200 6 |wsIs 1_| AT RRAENE(ST)
= AR
Wit 7_[Ms24R10 1| imelEsolX10M2)
Y% 8 | MS26R10 1| Se6X10M2)
rTpa0g |2 [VSZAR20 1| Sp4x20M2)
St | 10 | MS2-EXTA0G 1| BEFAHETA0M
11| MS2-EXT50G 1| BEAIERHS0m
12| BGEKH 1
13 [zEia 1| WEtese
14 |1 1
SCR200MHALR B AL
M SRR S ER(06AAL540)
5 sk 48 SIEER) R (k)
1 | USHERIEAD) 1| FFUFO IR 0.01
2| SCRa00EF = 093
3 [PLe3 1_| P200-SCR200EZE45 0.15




TP20 /aEvmgstimsk

o /NEVf & T Sk

XFRBERTVUSKEIMERN, (XA@13.2mm, XAKEEITHRUL
HOERED, BTGB ERT—kER, JUURNEIE
REWMNIE.

o BFEHMHEMXTE, REREMNEHBER
RATP209 %= FPHIOM/PHIOMQ:XFFBYME £, MPH10M/
PH1IOMQEUBmIHENXDD, SESHELEER NoHEEl
SKAEEE, RRRD ST NS ESINERSIRIIEE .

o BEhilIst ik

WRABANN BN S ENER MHETNEWEI: A REEN
N BRBRAAEEAERFEIONH AT TUEN), &
M RIRAFHTEDNE BN, TUTREESNNE, MAEH
PRI, S, BIERETENK, UEEBEFNKRRALH
%, BECENEFNFENNN IHINXNEBIMEATLE.
(HEZEFCNC=AEREN LY. )

TP20#4%

TP20 NEHE X, 1Y, +Z
SEREQ0) 0.350mBUI T
JSEFEXY: 20) 0 8umBL (B 1 0mmilED), £2.5umBl T (E50mmED
JoEE(XYZ: 3D) 1M 10mmilED), £4umEAR(ES0mmilED)
v | O0BNGTERD), B1ommst
a7 0. 1NN ), H25mmillEt
S| OTNGRENT)
1.9\ =07
XY |40
L3 =50 S|4 0mmimEn)
+3.7mm(ZFN )
oy | 02-03NGRAR)
. 02 - 0.ANPEN)
N =T5)
IND=NT)
\ SOmmATENT)*
* RMEHKE 60mm§q:%ﬁu7j;*
W M2IRS
P EENEE 22q0USERE 13q, WELER 9g)
WAKE 1,000,000
WEE 1)%: PH1OM/PHTOMQMIR/PHT
] SHICNC =SS
T ) FolmmeE SN B R e
MCR20 P SEEMIEE: 1.0 MMLPEISHRR), SR ommauE.
(FT#) W RS %2 OmmAIPIEUF AR 4R 1 OmmEt
TR B * A6

*ZIDNEHKENBNH RET LR ITEERIL.




TP20 /hEfERAL

Rt

Sgdmm

e it yE RS () 1 4 7
1| TP20MSKEN 1| 13g =
2 | WER e 1| 99 | WAu)
3 [ msuEsh () 1 99 | W) 8
4 |msIR 1| 549 | BT ASWEHEBR 2 M 5
TP20f% | 5 | =35 1| 5q|BTREAREN G
RWXER 6 | W 2 | sq
7 | WEI= 1| 1q| BT ZERENE 6 9
8 | B 1_[100g 3 M T
9 [P 1 | 1g
450q | SEERRE
biqa
MR
: 5F
AN TIEER - i
MF
5N TR bl sl 1
EM1 5TD
ﬁ —\ :l_l o .'I_ L &
EM 1 (R AT DI ER) H— F——
. o . . EMZ 3TD BN vapa
EM2 (RS HFAT A D R) — )
10mm 50mm 100mm
MCR20ML 53R B3R R Gt
b ,
® g2X30mmilEt 1 145,
MCR20 | 1 | 13| o sumtn 2 "
% B
(RENT)
o AL 1 L




MH20i #3000 % =L

o T Ehifll EE Y ik A U Sk
X—ARIHRRAR TN =2 EVVEAEFoINEE. KR
REVIMEIR/N, (XIXAG13.2mm. XAKBEIFHN THEBSERE
7, WHRHERAS0MmINE 70mmZEKATEIN SRR,

o MEREF I EMERFHTE
MH20iB9N BB X F— PS5 XSk OBTFHE
o, * ZRE168THNIHER(ESEIBE o0<1.5um), BIE=R
ENSNFE2ARMNTNUK D ONER=HEIR, EERMEEN
B, MIeEMOMHENUERLTHFEHRE. ALAKRES T NEN

MH20i#4%&
MH20i NEHSD X, Y, +Z
- AWMFHEESD): 0~90°%15%82),
SOE BT SKFIE): +180EK(15EE)
BEEMEE o<1.5um
BEREEQO) 0.35umEA T (EBAREN I 10mmillED)
JEME(XY: 2D) £0.8umEA NEBAREN10mmilED, £2.5um AN (FH50mmlE)
J3EME(XYZ: 3D) 1 umE R 10mmillEt), 4umBAL T (E50mmifliEh)
XY O.OSN(W/‘QE?NWJ)JH%1Ommimﬂ”?r
U7 0. IN(EPSEN0), 5525 mmillET
7 0.75NGREN D)
1.9NEFENH)
XY +14°
* 120E 7 +4.0mmETEEN7)
+3.7mm(cPEN5)
XY 0.2 - 0.3N(RAEN )
0.2 - 0.4N(EPEN)
* 12D 3. 5NGREND)
VA INEEN D)
10N ZU70)
N 0)*
* Rt GommE A"
NEZETA M2IRS
EMEENRS 250q
AN 1,000,000
MEE ¥
BRENAS F/CNC=2ARNEN
E: ET)\Fo I mmeBE N SHIERN SR —EEA

* IO KES BN MBI B INE R,




MH20i #Fahmeema =t

Rt y
mm
i 248mm
MH20i MH20i MH20i MH20i
RENISHAW FH j‘ RENISHAW FH j‘ =
T T T T E
\ o <
71 £

10mm

—
UL
19.5mm

5.7mm

EREE

)

1| MH 1] 025
_ 2 | sER 1T 001 |mem
LLALLALES ] 3 |maIa 11 005 | AT AacoNEER

4 MR 1 0003 | mFEmmmEE

T 1 1 015

6 | Wit 11 0001 | oAXI0WAED
MH20i%3% 7 | ~emEamm 1T 0.001

8 | ~mET0mm) 1T 0.001

o |mrsm 1T od

| | ﬂ
7
MH20 ) MH20i j‘

RENISHAW [H

b 1
o
15 =
30
as 4

2 9
6
At
RN DR ap Ly
ChE DR G !
EM1(EEATAREN TER) I—) - N
BuC 210 REERADTT.
EM2 (S RERFRE N ER) —} -




MH20 #FznimEsafn sk

FENISHAW

o T il AR /N EY e A X Sk

I ADBVERAR TS EERF =L SN FRENE, N
SKIBREVIMER/N, XXAG13.2mm. XXKEITF RN THAE
8D, WIRHRAES0MmMINE 70mmEATEINKIEIR,

s IENTRS

BEZBTUSF IO O(RFEBRONTEOFLNRE, &
UE, RESEHTRIRAET). (IENENTHECASERF
BHEIHE,

MH20#24&
MH20 NELE +X, Y, +Z
e — ABFo(EESM): £93°,
BHIFHIOKFSM): E+300%5EEPIER
BEEREEQOo) 0.35umEL AN 10mmillEh)
JEME(XY: 2D) +0.8umEA NEBARENT10mmilED, £2.5um AN E50mmillE)

JSEH(XYZ: 3D)

£ umE N EIRAEN10mmillED), 4um AR ES50mmiNlED)

0.08NGFEN), H10mmilEr

. XY 0 IN(ED==7) 25 mmalt
S | 0TSNGREN)
1.9NEZ07)
XY |14°
* 1286 7 +4.0mmFREN)
BImmES7)
| 02-03NGRER)
. 0.2 - 0 AN(EDZ:1 )
S| 35NimeEn)
INDZ07)
SOmMTENT)*
* RMETKE 60mm§q:%fmu73;*
W=7 M2IR
BT EENEE 22q0USEE 13q, WSLER 9g)
A 1,000,000
e F/CNC = BT
% ) Folmme e Sl B — R

* IZIDUSHKE S E N MBI LI EERNE .




MH20 #Fahureafnk sk

RTJ' ! 7 mm

=

RENISHAW

MH20

L A

47

2| oI

—= %8
iy
9. °
0% C;;)
=4
~_ WiHER
fese3000 >

EXERE

11 MH20 1 NS
12 TP0IEER 1 WA
1 g’;&o 1-3 e 1 03 | Seax106meNE
MH20E S tr AR E 14 BEER 1 AP A SIS
15 MSLME TR 2 EEEETR
MEET 1 0.1
3 [&EB 1 0.01
11 5 13 1-4
f e T @
| I 1] \)—“ 15
H]ﬂmﬂﬂm 12 CT——




PH1O0M/PH10MQ #zhmee

PH10M/PH10MQ#it%

o MUK 4T B 7 raa )
R T E SIS R IR I, (S TIRIEDY, BTt
NIEHREBSERREREBRNNERE, #HTUESEN; IS,
WREHEHEA DD ERIEENE, TRIBICIZENE)WNEEEA
REUERCUIENNSONSZEIREY, WIUHITTRE: WL
+WEE, B DNET, AL, UENENE, Vi —BG
T, SUEHEN, WD BBEONE. BR, DRIHNE
ROVERR, BFFEROUHESTHNE, BISREIET
BT, O, BNEREHITHEEN, MXFELRERERS
By, MWEB=HWOM. mME, SN RZRTERL, X
EfIEENOFENEaAE /DBINBRNTTH. B/DT =L
ENFTTRNELTTOVA TIVEL.

o« BEESEL, WEMT0MIE

B4 PH1OM/PH1OMQO KL E EaOMISLHEEAE 720 MR EML
&, —DNUENsTREEBSTF720DNEHET. B9 BANEELE
BEMZIX20=<0.50m, EHEENE L, THREEHITUERE.

o TR RER RSN

LA AR O 2R A S TRk £, BFRNEFMAIUUL, 3
sk, NSk, Bk, BLRENSNK. mE, X
SLESNSHEE S0 TSRMEMNT R, BEE TN YA £32
MEBHONE,

FETER: —WSkSENShSE SR HRS.,

PH10M/PH10MQ

BOUIE KFEE +180%L 7.5%%18 48 MhIE)
EHLO 0- 105°(B4 7.5%838 15 MIE)

EETENEE 20=0.4um

AT PEM1, PEM2, PEM3, PAA1, PAA2, PAA3SBRIEBAE T N ATEREE A .
{89FPAA+ PECF1. PAAT+ PECF2A0PAA1+ PECF3BVAESHERS.
Surface Measure 606/ QVPREEBFAFELAT .

SRNAS CNC=AAAmNEH]L

MAME 1,000,000




PH10M/PH10MQ #Lznuee

PH1OM R~t PH10MQ R~
62mm
@l4mm
I I
[ c
| | £
==t i T
‘I ‘} }‘ I‘ \ PH10MQiEARES
Ml Il
<> o
£ R
jsa} €
i IRk
IS
NI as
Ti‘p‘ i SOmm\
SnEED T SHEESD
LA
me R~ &t
PAAT FIFTP200/TP20
PECF FIFTP200/TP20
PECF2 of i FFTP200/TP20
PECF3 of i FFTP200/TP20
PAA3 L - EFTP200/TP20
PEM1 7 J{r’ FIFSP25M/TP7M
= ‘
PEM2 . b FIFSP25M/TP7M
— 200ms i
PEM3 . } FIFTPIM
ERmE
1 2
e ik Y= it BER(kg) e
PH10MEE ! —
oy EREE 510 :H: ‘ —
1| e BEFOHLS) | 1 20 ! —
INEIRF(AFR2) WEI :H: :
FNEERFATR.5)
PH1OMQUZ 1 |
5 | PHIOMQ KRS S10 1 20
MEEE | SBIRF(ARS) 2 ’ .. - o
NERFOWE) | 1
3 | HCU-1 1 | BT WEEEss 0.8 3 4 5
4 | PHC10-2(RS232C) 1 | CPUnsiBREDETErED 22 N
5 | PAAT 1 | BT ETP200Z25E7EPH 1 OM EEVEE R 0.06 S @
6 | BPSm 1 | PHIOMUESYEF S 0.1 ( |% I




MIH =g

' o SREEENL, * KAIAT201FAE

| MIH 7OFZENSk D BaNFSEx 2168 NS (EEEN
. BE20<0.15um), SNBFERUTCENLDOBNER=4RIR
iy, A TMNENTG, FMEUENBE G THEHENL.
WARKIZS T NSRE, JRIBRINNETEMIHEEZEERNLCD
ErELRE.

o METATZERZ300mm

MIHGI > +300mmeviE<st. Biad, TP2-5WS—T50mmi<ey
NESS, MK EE TEBRI400mm.

NENTISHA
ISHAW _ Mit] g

MIH# &

MIH saE XFLE +180°(BA7.53838, 481 7of)
BEEDO 0 -105°(47.5848, 151751)
BEENBE o =<1.5um
ZENK TP200*, TP20, TP-2-5W
AT PECF1, PECF2, PECF3
BANLS FoI=2ARU S
* F2eME0(PI200).

Mitutoyo




MIH Fapmuee

Rt

o14mm

@)
S%J

O o O

76.5mm

111mm

RENISHAW MIH

ERIESEED

g62mm

EXME
e ik FiE(kg) #HE &if
TEERE: 2KF(Bi) +180°(7.5°6, 48fi1)
FEE(AI) 0 - 105%(7.5°455, 1541)
1-1 MIHEE 1 | =ERLEE: +0.3mm (SPAAT+TP2-5W+ g3MEH+EWLT 58v{EEF)
BEEMEE(0): 1.5um(BEMNBRIBR T
1 | MH 15 B 49730g
MEEH | 1-2 XTRFS10 ) 1 | BFsnsk
FNEIREMRY) 1 | BFUEER, gEre
FSEIRF(AIRL.5) T
1-3 EB3IPX28L 2 | 6VABEB(SERS: Duracell, 3655 68504S5R44 (4:777; Panasonic)
1-4 MIHFA%S 1
2 | PAAT 006 | 1 | BPEEMHINSEUEESS. 2. 32mm
3 | BT 0.01 1 | AFTP2DEFELHT
4 | WLIRF 0.005 | 1 | FBFTP2IDRADZEKAT
5 | ©=him 014 | 1 | ZZEEMHUSK FEEFRS: Mitutoyo)
6 | IEB 0.001 | 1
7 | BPEm 005 | 1
1 ﬂ
g 1-2 13 1-4 2 3 4
—n
& L. () =F "'
— 1 | m 7
)
TG ERHF
= 50mm N
| |
PECF1 = B

100mm

|
=
PECF2 mm”i
\
[
o

A

o]

200mm |

PECF3

\O\J




PH1 e

o F I

FoOMEE, STP200/ TP20—2fEM.

o BE T

I BEMEN SN EEATRB S,
o FERHF

AN ALK ZE200mm,

PH1#14&

PH1 XFF5E 360° (BA15%812) o ~
ENAIE QERSIHER T, WXE5Ee14mmiReliesk.
EEHHO +115° (E)
ZEEMISK TP200, TP20
AT PECF1, PECF2, PECF3
ERENAS FRI/CNC=2EARUENL

*HEZ2 B 0(P200).

Mitutoyo




PH1 Fapmuee

R#(% ?C%TPZ'SWEH) 7 mm

1] 1]

36
A

A
50

17 M8

48 930

ERHT

50mm

 —_— L L
PECF1 l\l\l\lIE-El
PECF2

|
\
PECF3 mt Eﬂ

Lol v

200mm

/
/

PECF3&EZSEH)

—



REVO m#5tiasinst

o % RSHHITHREM

XA rR Txx R, REIAFIS500mm/s. ILIEY
BEHSTR(=SIRNENLLEX, Y, Z48=40. REVOLHIA, BM4).
=ARNIEN TR T TH EE IR,
BRTEIJAREVOR TSI EIRIE.
frete4mtSes o AR 5 A T 5 = NI (D ¥#73790.087)
XOEEEEREZEBIIS AT, B DREANENE.

REVOI %fﬂﬁ%ﬁﬁ?%ﬂﬂ% RYSTA-Apex EX 1200RA51.

E
!

-

REVOXit&
REVO IeizrE EE(AH) -5°~+120°0.08 sec)
(BEBR) IKF(BHY) =(0.08 sec)
* NKUEHEE 500mm(MISKEREE DRIV BUEH AR BIREED) *

NI KEIB KNEIZNEREERE.,

PH20 saizsima=XLRs

o TR, ARNNEERTH
PH20UK T EERAEEMABRTUNSK, ISRIVRRFE BT
27 B/, XTARZEINBEINEMBNEFN\MREISL, NS
ARSLEFRDBIONEAREIZ I,

SHBERIER D TR ATREVIE, 2 “M/ELAR” #
E, KIRERRNE

WA GBS RHEATP20MMERREVER R AR, BHEREEN
S0 TH, BA3D CADBIBETET
SV RN EER. SEBIMRIE
B, MARFES > BRIEAHT
TS,

PH202K X 8EFF3-CRYSTA-Apex EX
TR,

PH20i4%&

PH20 TeizRE FEE(AH) -115°~+115%0.08 sec)
(REER) IKF(BH) =(0.08 sec)
* NKUEHEE 50mm*

N BIKEIE KR SBENERIRERE.

Mitutoyo




o HEBMNLZIRAZRIFK
ACR32=PH10M/PH10MQ—itcfEFRBVEBI KR RAL . 8L
BTN RRERNH EENEKEREEBRNENMS, U
RFZE2RREIZANTUN SKAIIF ARV SkBYIET5 . =BlERE
FBDZ.

o BHEN

BLRRAFTZNESHENRITTABRIDUERL. NMBHR,
BMAMZESSINAR AR, ACRIEELNED, @I RAEH
BN UBESIDICNC =R EN BB A SN TE N ARNIE S
SR,

RERANTE

R"T {7 mm

88.7
/ *—'——l \ 106
T SEX R SxE (]

BE

333

ﬁ PINGIE ﬁj - ==
[ ] il |
ERBRE
ERE SEFS ik HE REkg #iE 1 2
1 ACR3 1 15 AiHO22R
2 MRSEH2 1 3.5 STZRIERER
ACR3 4 3 AR 1 8 BFEE
WOZRS 4 ACR3P 1 0.05 |PMtE
5 i 1 0.1
6 ROMiZ 1 0.01 |BAFACR3
1 ACR3 2 15 4K 0752
2 | MRSER2 1] 35 |=%mm 3 4
ACR3 8 3 AR 1 8 BFEE
mORSE 4 | ACR3pu#F 1 0.05 | Bt — - o= rm: rm: W W
5 |mrem 1] ol r OO 7 pind
6 ROMIZ A 1 0.01 |BATFACR3




AT REER

et aiEEx = SR EVHNE AT EZMNZM, XRUAEENE R RERER.

MWt 2K pEEfm THMERS, BEBMFF AR, WLBITWERES THEM, N=ERNEGRIESRK
FUELR. MR RMRTERBLRERE., FREFMERT, LUHRFSRME, EHE> BRE

L T O REE,
o JEFEMET

ATHRRNENSEMIL, BEEZ NI TEREENVET.

1. RATREiESE RIS
NETE, BBZSH. MMEREER. B, SV EERMESNABHEZIMEIERBER R L.
FIEL REINX=E SHUEMmE.

2. RATHERIm MRS M2
N DR —RERARIENSHNI M, A EUEEPRIEH MERR M.

3. ERARFTRE R EZRIMEK
ERABEINIRSIZIDNIRSUATZEREIR, MBS THIRZMETEEE. REEHIIKERE
DITHRENINEERENZI0.

o Y
st HRIENIARERE), R, MEFEHERIEEREERA, LITNET — LS
1. A

AT IV SEeyg e, MMHLRIEENRE., =FNTRH T MR HEE:

o BRik4S
- SRNENEONIE, T4/ ERONIHSHEEHNE, Rt TEASHITENAN E%
%2, NREXERONF, MERNHRSFONEHLE.

o TR
B FOE RIS RN RS,



° [B&
BFERNMREL, KKREZATNE, EEEREBEAREM, FA2EEMRHFIN, RILEE
RSBV EERIE,

o R T4
- HA—THREALNHBREALVARCNEHRE20%, BUBMRAEIMTRNCUERE

B, BFEMRIMEENE, RN SREMERZINRN.
2.%% UK
G Gatr M RZRERNEESNIHRR,
o IXH

’ ARONRTFREE, ZEOBE, NERES, VTUREREIEEEL.
A FROBECHRBITBS THENERIR, BREASENSIENFROINEPTEZEER, AL
el BiefliEtkblely, BINBA TIIEERN.

o SR

@ i Tuee e-wmgn, EenED, WELE BYEUETASENS, BLTA
SO B EEERISEER. B2, BTN EEE REHTNER, REESA N
BT TH

o FILEE
J SE2—EENR, BERE, BENBREMSETARC. SN mEs THe
EEEE, BATCSEWBEARNTEER, & arRgEs.

o B
BIDZEER S a5 THEIET, BRIFENSRIRVE Sk, SNFEEESERIINESER. XBIBREN
BUIRSERUAERR . MITDEE=ARARMIENVERHRER Y T UBRADSKMET BRI

o BAEMLH

=l EFVE RS RIS ERRBITES TR PIVIENER.

WESBEAS TEENTHIIRSIVER AR =L ENEIN SERBENKNERER, FHEREDEHE
BTN SRIBVEE.

IVEIKBVBIREEILUM E—RIRENESN, HETEPEEER. RATHIESME-—TSENE, Wit
FEAIVER DHT2DRIE.

PREAKSREASHR, METXLEMWENER T, FesPinA% Eo&E UK SRE SN K
HPVIEHZRE, DBHTERUS.

o ERAMHAIEFEEM

o RIBUEHKEARE, WoDREFDNKINERENRE, WESRIELIRE. SAKF/ASINEHLEN
SRE, #HTHBUEN, NESZBNLEL,

o EIENHBREPLEBER, BFNETHEVLSAEEIE. BFEPIK, ZXIP2EABINISLRIR ENY
AFXAYDOLENE. FREZDODHERTNE. B, XAPNEIWRSNERIRAT—keER.

o BBFTEIR, AHEEINEHBRWEEERSE.

o XTBHENFBIER, BREA=FHEDLE.

o RENEHEREIRINARE, WErDAM2BIMSAI.
ERRREESSEENH ZERNARINERL. MIPERT, BESWALZEFN, EESNKNBEF
BENEEE. WRNLEDEBENRED, BERASHN=FHEDAE,

“



n = AR EHL AN~ &R B
O FNHHBER SEHH AT TH)

KN Bkt
My Z-U.ORSC —
= A\g— E
C &
ZARLEE Weteramn \ e EWL: B30 T/ RIS MR EI
RAED SNBSS — FHIREEE.
(EWL)
Pl BRSNS
MS 2 - .
%/‘ A N L
I
ZHRRLER L]
EHETRTRL
B R AFHE
H: @RS E
- HE
El Rt

MS 2 - DISC 1

=FEFNE /
LZEBUER
jisiiz

E1 ERimEt

-2
- mrEE | | [ | ]

VAR
WA — e
miP=Is=
RAEE
- R EERHTHR

MS 2 -STAR2R 2.5 o [
=P f foX 7\ e ti >:.

{EWD) !
HKER
WteAe28)
R AFH

LERBUER

izl - R EHERR
F HAthEc
1. Jist MS2-PO(HMETREBZ LAY, A0 “-H)
2. FERFF MS2-EXT10CRIGEVEI AR KE . WRUMTAMACLT 4, Mtk “G7, WRUTAK

Ahles. W0 “C)
3. MK MS2UEH KRG EERE  EAREHEES)
4, et MSUSPIVE(IFZENEB)ERes, MMENIUSOHEERXEI5E)

Mitutoyo

—



= EHZZEBM2)

@ MS2-0.3R2

BRER

003 FBE

RE: 039

o BR30.4NSNE =/ NET /.

o REEZ24=F-TP200.

o SEINEBLL, LNt TReE
FREENIE—LL,

iR : MS2-0.5R3

BREE

=

%
g EeErh
M2X04 [3
10

o SEMNEABLE, LNt IreRE
FRSENIE—LL,
o REFLRETP200L, ST

00 SAEGEK ﬁg%ﬂﬁ/\ﬁg% o
A& 039
555 :06ABN753 g = o SEMWEHELL, HNHTEE
f@ik : MS2-0.7R4 %?@ RSN — L.
M2X0.4 L 0.7 FEH
0 %03

1
=

ol

FHR

R : MS2-1R4.5 g

|45 \smﬁm

10 e 03g

R 1 MS2-1R7 5 -8

f#d - MS2-1R12.5 4 g
M2X0.4 / 125 SO TEGHK
20 20419
#3 : MS2-1R20.5 gt
M2X0.4 205 NIHESS:
25 R 04g
E5S :06ABF409 e Ty » REZEFTPI00,
o = S ot N N
& - MS2-1R37 o — -gggiggpzoz ST
37
2 RS 099
85 06ABN758 Ve
##A - MS2-1.5R4.5 I
M2X0.4 / 45 So1 SAEEH
10 039
##3 : MS2-1.5R12.5 o ge==
M2X0.4 125 Sol SAEBR
2 FRE: 0469
##ik - MS2-1.5R22.5 A gE———
M2X0.4 25 Sel.SUEBHR
= 2058

R 1 MS2-2R6




014
N
55
=

#k - MS2-2R14 P

M2X0.4 / 14 YYAEal:d

AE: 049

815
&
b=
o
b

#k : MS2-2R22.5 P

M2X04  / 25 SPTFEH

30 R 0,99
_ o e o REEZEFTP200.
R MS2-2R32.5 '%?@E ffffffffff
MX04 ns STEER
f = mE:1.29
I
e = = ot , =
#R - MS2-2R52 A a0k SR
5
8 A 150

R 1 MS2-2.5R6

R 1 MS2-2.5R14

02

& MS2-2.5R22.5 3 /R
S0 STEEH

M2X0.4 25
Ell
i 1489
_ o FREE o REEZEFTP200.
ik - MS2-2.5R32.5 e pe——— +\
M2X04 ns 502 ST
2
I E: 1,959
5 0GANTES ] =
&k : MS2-3R7.5 9 ge=
s/ 75 \ St 565
10 FRE: 049
fak 1 MS2-3R17.5 %?@IA
M2X04 15 \ Yo
2 059
5S06ABN771 | S
@R MS2-3R27.5 %?E *****
W2X04 ! 275 SERER
30
149
52 06ABNTT2 N anes o« REEZEET TP200.
w204 ‘ 315 ‘ SoTEH
} 4 ! %197
S 06ANTT3 :  TEZETTPI0.
AR < e/ o NEBEZRATP20E, BNTEE
R MS2-3R47.5 EE== '\ SHA S,
M2X0.4 475 SPFEHK

& 2449




_ M2X04 K5 SpEEH o REEZ T TP200.
v o o REEZEEITP20LE, BNTRE
TEEJ& o MSZ-3R64 E 3 /- ‘ SHINRE,
6
8 FE 13
_ M2K04 i STEER o REEZ T TP200.
rrywn ‘E o RNEEZREITP20E, SNT8EE
5% : MS2-3R68.5C LN i
685
835
7160

5

R 1 MS2-4R10 g @

= /
M2X04  / 10 Sed4l.

JoL 3
049

fi - MS2-4R20 4?@;%
M2X0.4 20 | SPTFEH
RE: 0.6
M2X04 30 ! SedISERR
FE: 1579
S 0GANTTT EEETTN.

=

R : MS2-4R40 E/W;:‘\
M2X0.4 40 ‘ ST

i
FE: 2.049

gros o REEZZ=TFTP200.
/ o REBZERATP20E, SNTAE

= e T SHIEARE.
M2X0.4 ! 50 | \5%421?65&

& 1 MS2-4R50

o3

RE:250
}ﬁjﬁ . MSZ'4R50C g e —F—— K
M2X04 / 5 ! SIEER
0919
_ M2X0.4 W swEER
R MS2-4R50.5G /
k3 FigE=—————-—-—=
! 505 |
mE: 1.09
_ M2X04 R SpTEEH o REEZEEFTP200.
. - TN =Nl
52 : MS2-4R68 ; / Tk, SR
3 Gl °
88 ! 220
S0l : . T
. . 9% AES) T ot R m L
fiik : MS2-4R98C /o e - R

LT
L,

! ;259

R 1 MS2-5R10

05 FHER
RE:0.7g

1| 925

i
i

R 1 MS2-5R20

M2X0.4 / 20 ! \ VARl

i 1.989




R _ 5 |
R : MS2-5R30 /o
fer—t—g
M2X04 E) ! SOSEER
F2:257
$55:06ABN783 " RREEEETTRO0.
R : MS2-5R40 | g e
w204 ‘ © ‘ SobT I
‘ L mmag
S 0o e
g, n a5 o NEEZLEEITP20LL, BSNTARE
:’rﬁﬂﬁ . MSZ'5R5O E /m SE NRE,
I - \
M2X04 / 50 ! SSTEER
375
R : MS2-5R50C 3 /@
. S -®
M2X0.4 50 \ 050 K
‘ RE:1.09
_ o REFLATP20L, SNTRE
R © MS2-5R50.5G M2x0.4 wEs ST SERARE.
R
305 ! FE g
P TR
S o THEEZRATP20L, SNTEE
@k : MS2-5R97.5C e SHEANRE.
M2X04 fi 975 & ST EDHR
RE: 219
i : MS2-6R10
_ o REEZLEEITP20LE, BSNTRE
558 - MS2-6R50.5G M2X04 Wrs So6 SERINRE.
o G —— -
505 !
FE 12

R - MS2-8R11

TR




= EHZZEBRM2)

5S:135399 T © TBELZETTP200,
£ p . - RHEEZEERTP20LL, SNTEE
#7 - MS2-19.05C 3/4inch wasn ] g E

| < 39> SHENRE.

=
=3

R 1 MS2-18C . * 3 =

w2
~

M2x0.4

R : MS2-STAR1R2.5 SolzEm

18
55 1,525

fk : MS2-STAR2R5.25 orzer TT

I
| ©

- Ry

30

1075

#8% - MS2-STAR2R10.75 e '
ME.

=

e 18

N
B
=

R MS2-CY1.5-1.7

R MS2-CY3-4

R - MS2-CY1R7.5 /m

(uz)
75

o3

M2X0.4

#  MS2-CY2R6.5 . @@%E_ﬁ,\
szoj? 2 Lﬂ{

AE: 059




@R - MS2-CY2H31

o RNEELRATP200E
RESBHIAIRE.

= -

FRE:2.09

, DY

R - MS2-CY4R8.5

pAEa)
“ ok
g mg%z-/
M2X04  / 85
20

mE 099

R 1 MS2-PO

TN

~

A g

M2X04 15
%079

&2 : MS2-PO-H

93,

/ % =
2,
M2X0.4 10

& : MS2-DISCER2

R : MS2-DISC18-2.5

RE:3.09

Bk 1 MS2-DISC18-3

=

=

z@a

<

.

==
018

[
.liL 279

R 1 MS2-DISC25-2.5

225

R 1 MS2-DISC25-3

s
S
=
.
———
825

FE: 389




= EHZZEBRM2)

R - MS2-EXTS S

"

|
M/ 5 M2X04
mE: 029
&k : MS2-EXT10 /@
| S e
M/ 10 M2X04
RE: 049
R MS2-EXT20 i
g o - — <
M2X04 20 N2X04
7% 0.9

@i . MS2-EXT20C

R : MS2-EXT30 Vi

M2x0.4 /

3
I

1

S

a
5]
=
=~

R : MS2-EXT40 /=

e —
N2X04 / L) |\

R : MS2-EXT40C /m

23
|
il
¥

AR 10y
HS06AALZST 00
. Y, EBAMIT
58 : MS2-EXTA0G S M S
e ! (EM0E60m0)
MK04 / 4 — \%
e 099
HS:06AALZSE Nl
o . ZENEEY, BB
fi5t : MS2-EXT50G el BEATEES

St = (BRE60R)

155 |\
M2X0.4 / 50 M2X0.4

RE:1.0g




Bk : MS2-EXT60C

R : MS2-EXT70G

M2X0.4 /

23
i
T
i
|
|
|
|
|
|
|
|
il
2355
i

o REEZEFTP200L, SNTRE
SHRNRE,

o @R, WFEAMNK, HEASH
TEEENS, SNIBFIKDRE
FBENRENFIN, SBEAR
=

o ZRMEHEY, BEABGELATEN
WEEETAR. (2M5600)

R - MS2- WERT

o BB ISNEHRRIRBSO.

45 M2X04 t
4 ] k«%})
1 j \Px
M2X04 N / K
%169
o HiSE IS ET RS IR S
5 =R
-+ . N \
25 MS2- METCPINEE .

'\z./

ik MS2-M3 &E2ss

M2X0.4

o4

o XBMKEERSS, AT EAEM3
R, e RSO E
FIM2IRL

(m

Lo

M2

— (. (0m (o
=
S

Mitutoyo




= EHZEBNEE: M3)

o BA0.ANFEE/)\BIN .
M3X05 So050 755 o SEANEABEL, LW TIRERE
RS ENRE—LL,

ik : MS3-0.5R2

M
A%A
}Li 20.35

M3X0.5 FHR NHESE

R - MS3-1R4 *\ - /7
il

HlE

o4

FE: 1.09

7R : MS3-1R12 wos | mmes o sicses
ﬂjﬁds%f 8]7
k | 12*

2 1.0

i - MS3-1R25 oo mmes L swsm
e

o E———
%
32 =09
fmk - MS3-1.5R12.5 M3X05 mieg  ssIzeN
i BeE=—==
125
0 R 08y
55 :06ABN8I9 s pmen  wisszes
i MS3-1.5R22.5 _
EEE #}—B—f ——————
25
2 FE: 0939
55:06ABN820 oos_ zm sz
f72 : MS3-2R8 .
=
8
2
RE:1.09

=
=
=
=
v

ik MS3-2R22.5 .
E el

30 132

ik - MS3-2R32.5 R ﬁ

NPEERa

=
=
i
=
o>

1

E: 1589




R MS3-2R62.5 s o i SourEEs
2 e ==
62.5
8 22
W M3X0.5 TEN Se3TFBIR
I S s
e
12
4 &= 1.0g
W M3X0.5 BRe% Se3TFEH
B . - 8
e
25
2 E: 1.83g
W M3X0.5 BRE® Se3TFEH
B - . N /
) o ¢JD
325
= RE23g
W M3X0.5 BREE Se3FAI
I S .
E 2 S S
425
2 F2:278
W MEX0S BEee ST
B 5
3 ]
50
o RE: 359
W M3X0.5 BN SeATFBIR
iR : MS3- .
D
17
2 13
W M3X0.5 TER ST FOHK
e —
27
3 i 250
W M3X0.5 BREE SeAL FEIR
K i ===

2389




R MS3-4R46 ® /
) e i=m———r———
%
%0 285
55 :06ABF403 s emes swrzo1
R . MS3-4R53 - /
< = -
5 g
53
57 309
55 :06ABN831T o5 o
R : MS3-5R21 g
i =
al RE: 159

R 1 MS3-5R31

FBM

SOSAEGIR

RE: 309

& : MS3-5R50C

SeSTEBI

mE: 133
S0l s TS
##R : MS3-6R75G
SRR
75 ‘
1 A 249
EEROGABSOIN 55 NSISRIONG o e S
M3K05
s
S [ (
100
289
_ M3K05 e serren @ FHFSP25M
R : MS3-8R75G
ST
75
' R 2980
(565 106ABS914 1 ik - MS3-8R100G wnsin wrses ¢ FEFSP2SM
M3X05
s
100 ‘
347
[E5S 7 06ABF407 1 fiak - MS3- o REEZETIBNLES:
EICERE NS ) P &0: MPP-2, MPP-2HAOMPP-5.
MEXDS < /@ o BRI ARRAR TV KBV E R
< PR ] 7 ELERNEN. SIS
e R ‘ FRHRESKBNRESBEA

130 |
\

RE: 949

RE,

R : MS3-30C

LU
|
BE C e 18g

o REELAAESP25M £

53




—— - —1 [~

@ MS3-DISC12.7-2

M3X0.5 FER

o4

=

0127

—_ 409
i : MS3-EXT10 ; Eﬁ%;
M3XO5 / 10 \M 0t
R MS3-EXT20 i gE——a
M3X0.5 / 2 \M
RE: 169

@i MS3-EXT35

7 - MS3-EXT50C e =
M3X0.5 / 50 \_M3X0.5
2959
55 :06ABS9TS » F3F SP25M
&ir . MS3-EXT75G
55 :06ABS916 ~ » F3F SP25M
fid : MS3-EXTI00G 1~
' — =t T
M3X0.5 100 =
AE: 3.0
52 :06ABNS38 =R i R
TEN V3X05 ENIBRN A0, ¢t

@k - MS3- WERT

379

R : MS3- MEHCPILEE

HE: 249

t i
o SSRGS ISNET

ik MS3-M2 &#2ss

o XBNKBVEEEs, A5
M2E8Bylsr, B0 g
MEPESBDEAEM3

(2o

M3

R4l g .
RE: 0.69 !
_ 759 o XBNXBEEES, AT AR
e - / AABSENE, ¢
I8 : MS3-04.5- 158238 Thia e O
° ? ‘ 1@@,\/'3@/%2& a 4.5 straight
M3X05 Lo | % \V/
RE 239 I




= EHZZEERMA)

12
&

@8 : MS4-1R4.5

MaxX0.7

FEN eI TEHR

F&250

W

@ . MS4-2R8

M4X0.7

FEN  WAEEHR

o

RE:239

B MS4-4R13.5

M4X0.7

W

THN G FEHR

135
18 BE 219
_ o7 & SUTEEH
#58  MSA-4R33C i/
{ Gt ===
0 - FE: 480
_ o7 B SEIEEH
55 + MS4-8R50C
G
el ‘ RS0

MAX0.T 55 S8 FEHK
i : MS4-8R100C g/
Je e
10 | 1660
&1t . MS4-6R88G _
s
! 8
S 06ABNB46
a1k . MS4-6R138G
MaX0.7 3 fiEie | So6T TEH
e
‘ 150 . i RE:759

Bk 1 MS4-6R188G

MaX0.7 2
hxo7

7

Eﬁbﬁf - q

o REELAE
SP25M

75 - MSA-EXT30C e =
MaX0.7 \M

8 1 MS4-EXTS0C i e —— =]
MAX0T Nmaxo7

AE679




R 1 MS4-EXT100C

] e — et

X7 . Nawor
AE:10609
551 06ABNSST
#57 © MS4-M3EXT20 T
S Eﬁ— -G
MAX0.7 \M
= RE32
55 :06ABNS52 ,
H7R + MSA-M3EXT50C a
R e e——
‘ﬁ?: 44q
55 :06ABNSS3 ,
#k - MSA-M3EXT75C Va—
MAX0T \M
B 529
#57 © MSA-M3EXT100C a
=P [ =
Max0.7 ‘ 100 RES-
RE: 639

B MS4- WERT

o GRS MET 1R

9 45
0 T w0 BRe5E.
{0 R k
=]

<t>
7

Jas

7
RE: 1459

B . MS4- WETTPILEE

o B BMERE
o @ Mex07 5 EHoE.

il -
iilSe I

16
125
2

42 06ABNSSS e

— - . I Bes, ATE E
@ik MS4-M3 i&ficas - Bé‘: AM3RgEo
: = &, eels 8,
WX \ 3105 B 201 i

e A MAIRZT
a— < R fess, ATE &
R MS4-M2 iEtces Mg w
= B i, THME 8,
MaX07 5 M2X0.4 W E %B fj\ 1§ }Eﬁ i

s MASRAL.

Mitutoyo



= UEHZZEBREMD)

#58 - MS5-1R5 E
_ M5X0.8 - " Sol STEGHK
#k - MS5-1.5R11 IR
oD =
L Vegs =468
#58 - MS5-2R11 \{ —
% ] =
5 - MS5-2R21 ﬂ{ I
_ @ |
#k  MS5-2R31 I
Nt
_ M5X0.8 5 3 Sp2 ST EGHK
#52  MS5-2.5R31 BN
o=
7 Fif: 5409
#ik  MS5-2.5R41 I
S s —
#58 - MS5-3R11 E B
,@,,7,
#58 - MS5-3R21 N
i
#5k - MS5-3R31 | -

R - MS5-3R41

M5X0.8

HE

[J
@
|

8t . MS5-3R55

M5X0.8

-

B

R - MS5-4R11

SedIEDH




_ M5X0.8 B 21 Sed T EEHK
2k ; MS5-4R2 1 T
@ ;/’7 = ‘
#k - MS5-4R41 I
@, ) ey e
#2ik ; MS5-4R50
#ik : MS5-4R65 M - ’/
@ Y — ——————_—_—_
#k - MS5-5R11 ﬁ 1/
g}, n -

|
L

R : MS5-5R21

2 oS B
é b /

E:7.10g
50
NSX08

& 1 MS5-5R41

oS EGHR
B

[
¢
|

-

#7 : MS5-5R50

9,19
100

-®

BES SESEER == 2331
) 7
M5X08 65 SO EER
wES

it . MS5-5R65

& 1 MS5-5R91

&1k . MS5-6R39G g
@ R I
M/ 6109
R : MS5-6R64G \ | s
o=

6

# : MS5-6R89G




#7 : MS5-8R37G ‘ \{ — |«
- ,@,,,,,7 ,,,,,,
T m/ R 7.969
#7 - MS5-8R38C % : N
& o — - — ——-
38 |
o \ g
#7R : MS5-8R62G R
@,7 ,,,,,,,,,,,,,,,,
I BEgs  / = 9.069
ik MS5-8R87G | .
wEae  / SIFER /1017
_ M5X0.8 3 37 Se10EEH
#7 : MS5-10R37G L
@f B
T m/ RE:891g
_ M5X0.8 | 5 62 So10EBH
#78 : MS5-10R62G .
- @,7 S
BRA% / AE: 10019
#7 : MS5-10R87G r
fesied / SoI0IETHK  / FE 1101
85 :06ABS953 wos A1)
ik : MS5-16C 19 l
3G
= L% w2709
RS 06ABSI4
7R  MS5-22C
ik : MS5-EXT40G
| Sol-—— o
85 06ABSIS6 .
#7 - MS5-EXT50G
= — o
85 :06ABS957 0
#7E : MS5-EXT60G
e {Ji@ fffffffffffffff b
85 :06ABSIS8 n
#7 : MS5-EXT70G
S5 E{B— —————————————— &




£35S : 06ABS959 ®
R : MSS-EXT80G e
de el - o
b - RE: 104
£35S : 06ABS960 0
R : MSS-EXTI0G e
3 EE@— fffffffffffffffffffff b
55 06ABS961 1
8 : MSS-EXT100G -

Jeded &

Y B 1189
£42 - 06ABSI62 |
R - MS5-EXT120G _ —

5 = e S
= - 213
£55 : 06ABS963 Bk . MS5-EXT150G
M5X0.8 . HRALE
| o —————— =
B 06ABSIBANI fiik : MS5-EXT180G

N
| Bt b

t55 : 06ABS965 & . MS5-EXT200G - A 1639
M5X0.8 200 ,/
N
g % % ——————————————— &
55 : 06ABS966 8 . MS5-EXT250G - 249
M5X0.8 250 , RETY
A
| ] e rPER  —— &
£85 : 06ABS967 B . MS5-EXT300G o 72250
M5X0.8 300 . R4
N
. e &
EE0BABSIESININ 751 - MS5-EXTA00G

S —— . o




47 : mm
=2:161534 ¢ I TEMIHSe13mm
B - BIRF | WLEEADNSKEKAT.

! N RE:50g
2161535 o WM LERIH1S5e13mm
R - DEORTE ggé%[mmu%aﬁmu
g RE:50g
®2153140 00 , o AFMAAOMBZE MR
i - M2- s TR = AR,
Feon
®weo181279 , « BFMAZEWE FLE
5 - MS4- st TR e HHHELS.
—
frats
=2 06AAL2EA  IFREREMHE
R © FEF BT AT AT GEI=)) AECHER/RELA.

FE: 2009

105 o
- | 9, {1  mm we Qd 0
932377A 2 6
932378A 3 115
: 932379A 5 25
932380A 6 28
e 532328 10 45
[ BRI
; i %= od 5 L ) m
1 ‘ P 932375A932363) | 2 127 | 77 53 6
. L | 9323758932364 | 3 | 1305 | 805 | 565 | 95
‘ I _ 932375C(932365 | 5 | 1375 | 875 | 635 | 165
= : il , . 932375D(932366) | 10 | 154 | 104 | 80 20
AP‘\\‘Y\@U || 9323756932367 | 15 | 2115 | 1615 | 1375 | 275
wmees - () BETNRS RN EENES,
[ 0,
“I 4h ; i
T
B =L (£555593467)
{7 mm

110

—
e [ —

014

61



= B EARAEDK

B PEEARATK (R AERY) W iAEREK(EEED)
o IKE: 0.13umav ) F o IKE: 0.08umsv)F
e IELRYAQZE: S¢20% mm e KERERYAZE: Sg20%:mm
o7iE3 SE0PEER SAIL  mm o783, So20EIK 507 mm
(R4 Al203 (99.9%)] [#2%: Al203(99.9%))
M8X1.25 - M8X1.25 B
N Y VT R I e 2l SN R T
B PhTe 1 EnT
o
(12) 141 (12) 141
163 ‘ 163 |
W EERER(EEED)
o IKE: 0.08umawv ) F
o KELERYAZE: Sg10%:mm
o7i@3, -~ 27 mm
M8X1.25 n - - So10MEBR . ®
. Mitutoyo = < [H3: Al203(99.9%)] N E\—L;
| B e T [
B = ‘ |RF(HF)
(12) 141
W RE
T FE &R -
= ¥
2
FEEEONE BB
N EENHBEE
MR AT R HIRE S MERGE
06ABQO41A 20 s O O - -
06ABQO41B 20 R @ O O O
06ABQO40A 20 TR O - = =
06ABQO40B 20 TR @ - O O
06ABQO44A 20 SRE O O - -
06ABQO44B 20 SREE @ O O O
06ADN586A 10 SEE @ - - -
06ADN586B 10 EEE O - O O
PR B AR AEBRE 4
N &R
JEREER T N
407 mm
/| T ]
w M
i | ; L
05 P 2
BEINE DEERR L EIVERR+RE &

62







pau@us | spruIR
::::::::::;\\\ N =
: HHDR B

=it R

Htiui
/

STHEREFO 20T
tgFEEM@EE$ﬁﬁ§&mﬂ%ﬁsﬁﬁﬁ&ﬁ%ﬁo\\\::::::::::
R RAEE S AR B RAE |

TRWEHS B MCEN. . EESHELES
HEHIT - ERERUBRSE,

= O g—aTmEsiEs
MEARKES : KIITH

IEFERRABRKAS JEREEAR , BIIB2IENERS |



ARFFROXZRBAE IBCRY

HNRZEREKY BIABHT"@BE.
WHANTTRAFEO, SUEHER,
NFESEXBRNE0HT. BXE
BHOG. BEETRFEFLRE
THEHNR (MET(ZBHLEREY
BHR), ZrRNEERSKEEZE

. WEEARR, ERBLW=
FEBRD.
— AR EN]

RN
N
EENE
EREAS

RIS E TR
BEITRADROAR

| EEREREEAR

215 1504(1)C (SB)SB, CPEENf|

MR & HETIR BEEMRNE HMINERRSS





